

证券代码: 002608 证券简称: 江苏国信 公告编号: 2022-002

江苏国信股份有限公司 2021 年度业绩预告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本期业绩预计情况

(一) 业绩预告期间

2021年1月1日至2021年12月31日。

(二)业绩预告情况

项 目	本报告期	上年同期
归属于上市公司股 东的净利润	亏损: 26,600 万元 - 39,800 万元	盈利: 227, 370. 05 万元
扣除非经常性损益 后的净利润	亏损: 49,700 万元 - 62,900 万元	盈利: 224, 472. 68 万元
基本每股收益	亏损: 0.07 元/股 - 0.11 元/股	盈利: 0.60 元/股

二、与会计师事务所沟通情况

本次业绩预告相关的财务数据未经过会计师事务所预审计。公司 就业绩预告有关事项已与年报审计会计师事务所进行了预沟通,公司 与会计师事务所在本报告期的业绩预告方面不存在分歧。

三、业绩变动原因说明



2021 年以来,国内经济复苏加速,全社会用电需求呈现高速增长态势,在社会用电紧张、电网负荷高的情况下,公司切实履行社会责任,全力保障电力稳定供应及电网安全,上网电量同比增幅较大。同时受大宗商品供需形势紧张的影响,煤炭价格大幅上涨,导致发电成本激增,公司业绩出现亏损。

四、风险提示

本期业绩预告是公司财务部门初步测算的结果,尚未经会计师事务所审计。公司不存在影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定因素。

五、其他说明

本次业绩预告未经会计师事务所审计,具体财务数据将在公司 2021年年度报告中详细披露。

特此公告。

江苏国信股份有限公司董事会 2022年1月29日